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PROTOKÓŁ NR XLIII/2010 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 24 czerwca 2010 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury,  

trwającej od  godz. 1007 do 1145 

 

O godzinie 1007 wypowiadając formułę ”otwieram XLIII sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji ( lista obecności - zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15 

radnych, w sesji, na podstawie listy obecności, uczestniczy 15, co stanowi quorum, przy 

którym Rada moŜe obradować i podejmować prawomocne decyzje. 

 

Przewodniczący odczytał następujący porządek obrad: 

 

1.Otwarcie XLIII sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2.Odczytanie porządku obrad. 

3.Zatwierdzenie protokółu z  XLII sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4.Zapytania i interpelacje radnych. 

5.Informacje Wójta. 

6.Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7.Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) trybu prac nad projektem uchwały budŜetowej Gminy Strzałkowo, 

b) zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budŜetu Gminy Strzałkowo za 

pierwsze półrocze, informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w 

tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć oraz informacji o przebiegu wykonania planu 

finansowego samorządowych instytucji kultury za pierwsze półrocze, 

c) zmian w planie budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2010 r.,  

d) zmiany uchwały nr XLI/251/10 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 29 kwietnia 2010r. w 

sprawie nabycia nieruchomości połoŜonej w Strzałkowie, 

e) przedłuŜenia czasu obowiązywania dotychczasowej taryfy na zbiorowe zaopatrzenie 

w wodę na terenie Gminy Strzałkowo, 

f) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego obrębu geodezyjnego Strzałkowo, 
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g) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

w zakresie lokalizacji zabudowy przemysłowej i usługowej w rejonie miejscowości 

Wólka Gmina Strzałkowo, 

h) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

dla inwestycji – elektrowni wiatrowej oraz ustalenie zakazu zabudowy zagrodowej i 

mieszkaniowej na terenie połoŜonym w obrębie geodezyjnym Babin, Skarboszewo, 

Paruszewo  w Gminie Strzałkowo, 

i) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

w zakresie lokalizacji zabudowy mieszkaniowej i usługowej w rejonie miejscowości 

Słomczyce w obrębie geodezyjnym Babin Gmina Strzałkowo, 

j) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego terenów w Strzałkowie oznaczonych numerami geodezyjnymi 570/7, 

573/11 i 572, 

k) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego gminy Strzałkowo, obejmującego tereny w miejscowości Strzałkowo   

( rejon ulicy Paruszewskiej). 

8.Informacja Kierownika Posterunku Policji w Strzałkowie dot. stanu bezpieczeństwa   w 

gminie. 

9. Informacja dot. remontów w placówkach oświatowych.  

10.Informacja dot. organizacji wypoczynku dzieci i młodzieŜy podczas wakacji. 

11. Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

12.Zakończenie obrad.   

 

Przewodniczący zapytał, czy  ktoś  ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ?  

W związku z brakiem wniosków zaproponował, aby przychylić się do prośby Kierownika 

Posterunku Policji w Strzałkowie i z informacją dot. stanu bezpieczeństwa   w gminie 

zapoznać się przed podjęciem uchwał. 

Propozycja została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt  3.: 
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Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z XLII sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi 

do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z XLII sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Radna Ewa Jałoszyńska poinformowała, Ŝe w ubiegłym tygodniu zgłosili się  do niej 

mieszkańcy ulicy Polnej z prośbą o podjęcie interwencji w sprawie modernizacji całej ulicy, a 

nie tylko części od ulicy Powidzkiej. Wyjaśniła, Ŝe ludzie mieszkują na tej ulicy juŜ od 20 lat. 

We własnym zakresie starają się  ją naprawić, ale konieczna jest modernizacja całego 

odcinka. Stwierdziła, Ŝe jako radna popiera wniosek mieszkańców i  prosi,  o rozwaŜenie 

moŜliwości modernizacji całej ulicy Polnej. Następnie zgłosiła wniosek o połoŜenie dywanika 

asfaltowego do posesji p.p. Janiaków w Strzałkowie. Poinformowała, Ŝe rok temu dziury 

zostały załatane i droga była w dobrym stanie.  Po zimie kiedy pojawiły się kolejne  juŜ te 

zabiegi nie wystarczają i konieczne jest połoŜenie dywanika w celu utrzymania drogi w 

dobrym stanie. Na koniec podziękowała Wójtowi Gminy za zorganizowanie spotkania w celu 

rozwiązania problemu podtapiania wschodniej części Strzałkowa. Stwierdziła, Ŝe w trakcie 

dyskusji okazało się, Ŝe temat jest złoŜony i wielopłaszczyznowy. Udział wzięło  kilka 

instytucji, które się wypowiadały. Poprosiła Wójta, aby sprawował nadzór nad sprawą. 

Radny Daniel Burdziński najpierw podziękował Wójtowi za zamontowanie progów 

zwalniających na ul. 22 lipca, a następnie zgłosił wniosek, aby obniŜyć lub przenieść 

studzienkę znajdująca się na rogu ulic Czterdziestolecia i Powidzkiej. Wyjaśnił, Ŝe przy 

duŜych opadach deszczu studzienka nie odbiera wody, przez co w tym rejonie dochodzi do 

miejscowych podtopień. 

Radny Kazimierz Pawlak ustosunkowując się do wypowiedzi radnej Ewy Jałoszyńskiej  i 

sprawy podtopień wschodniej części Strzałkowa wyjaśnił, Ŝe nie było to Ŝadne spotkanie, lecz  

posiedzenie Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa i Inwentaryzacji.  Jego 

zdaniem problem tkwi w tym,  Ŝe osoby, które kupują działki budowlane i stawiają na nich 

budynki nie dbają o stan urządzeń melioracyjnych, które na nich się znajdują. 

Wójt Gminy Dariusz Grzywiński  zabierając głos w temacie podtopień ulic: Ogrodowej, 

Powidzkiej i 1 Maja stwierdził, Ŝe po wczorajszym posiedzeniu Komisji Rozwoju 
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Gospodarczego pojawiły się wątpliwości,  jakie są kompetencje poszczególnych instytucji.  

Jego zdaniem, nie moŜna dopuszczać do takiej sytuacji, Ŝe winą za podtopienia gruntów  

rolnych mieszkańców Strzałkowa obciąŜa się gminę. Nie moŜe tak być, Ŝe po zmianie 

przeznaczenia gruntów, z rolnego na grunty pod zabudowę,  spółka wodna nie interesuje się 

własnymi urządzeniami melioracyjnymi. Wyjaśnił, Ŝe spółki za kaŜdym razem opiniują plany 

zagospodarowania przestrzennego. Przedstawiają swoje stanowisko i określają na jakich 

warunkach moŜna postawić nieruchomość. Naprawa urządzeń melioracyjnych nie leŜy w 

kompetencji gminy, lecz inwestora, i od niego spółka powinna egzekwować naprawę 

urządzeń melioracyjnych jeŜeli zostały uszkodzone w trakcie budowy.  Poinformował, Ŝe 

gmina nie moŜe przejmować zadań i obowiązków naleŜących do spółek wodnych. Na koniec 

zadeklarował pomoc w rozwiązaniu problemu odwodnienia wschodniej części Strzałkowa po 

uprzednim określeniu kompetencji poszczególnych instytucji. 

Radna Irena Maciejewska zgłosiła wniosek, aby wystąpić do Powiatowego Zarządu Dróg w 

Słomczycach o wykoszenie rowów przy drogach powiatowych. Następnie podziękowała p. 

Kuropaczewskiej, p. Przybyle i p.Sikorskiemu za zaproszenie radnych na imprezy związane z 

dniem patrona ich  placówek. 

 

Do pkt  5.: 

 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał następujące informacje:  

 - z realizacji uchwał  z poprzedniej sesji Gminy Strzałkowo (zał. nr 3),  

 - z bieŜącej działalności  (zał. nr 4). 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania lub uwagi dot. odczytanej informacji ? W związku z  

brakiem innych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący  zaproponował przystąpienie do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad.  

 

Do pkt 6.: 

 

Wiceprzewodnicząca Ewa Jałoszyńska odczytała odpowiedzi na interpelacje, wnioski                 

i zapytania radnych z poprzedniej sesji (zał. nr 5).  

O godzinie 1045 w czasie odczytywania informacji salę opuścił radny Eugeniusz Przybyła. 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania lub uwagi dot. odczytanej informacji.   

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu  Przewodniczący zaproponował przejście 

do kolejnego punktu porządku obrad. 
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Do pkt 8.: 
 
Komendant Posterunku Policji w Strzałkowie aspirant  Michał Malinowski odczytał 

informację dot. stanu bezpieczeństwa w gminie (zał. nr 6). 

Rada nie wniosła uwag do przedstawionej  informacji. 

 
O godzinie 1055 Przewodniczący zarządził 10. minutową przerwę w obradach. 

W trakcie przerwy salę obrad upuścili radni: Artur Cygan, Daniel Burdziński, Irena 

Maciejewska, Kazimierz Pawlak 

O godzinie 1105 Przewodniczący wznowił obrady. 

 
Do pkt 7.: 
 
a/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie trybu prac nad projektem uchwały budŜetowej Gminy Strzałkowo (treść 

wystąpienia – zał. nr 7). 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 10 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

trybu prac nad projektem uchwały budŜetowej Gminy Strzałkowo  (uchwała nr XLIII/259/10 

-  zał. nr 8). 

 
 
b/  
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budŜetu Gminy Strzałkowo za pierwsze 

półrocze, informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu 
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realizacji przedsięwzięć oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego 

samorządowych instytucji kultury za pierwsze półrocze (treść wystąpienia – zał. nr 9. 

O godzinie 1112 na salę obrad powrócili radni: Artur Cygan i Daniel Burdziński. 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania budŜetu Gminy Strzałkowo za pierwsze 

półrocze, informacji o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej, w tym o przebiegu 

realizacji przedsięwzięć oraz informacji o przebiegu wykonania planu finansowego 

samorządowych instytucji kultury za pierwsze półrocze  (uchwała nr XLIII/260/10 -  zał. nr 

10). 

 
c/ 
 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie zmian w planie budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2010 r. (treść wystąpienia – zał. 

nr 11). 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 
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Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zmian w planie budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2010 r. (uchwała nr XLIII/261/10 -  zał. nr 

12). 

 
d/ 
 
Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy  Strzałkowo w 

sprawie zmiany uchwały nr XLI/251/10 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 29 kwietnia 2010r. w 

sprawie nabycia nieruchomości połoŜonej w Strzałkowie. Poinformował, Ŝe na poprzedniej 

sesji Rada podjęła uchwałę w sprawie wykupu gruntu pod trybuny na stadionie sportowym w 

Strzałkowie. Po dokładnym pomiarze nieruchomości okazało się, Ŝe działka jest mniejsza o 

157 m2 konieczna jest zmiana poprzedniej uchwały. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Józef Pikos zastępca przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

zmiany uchwały nr XLI/251/10 Rady Gminy Strzałkowo z dnia 29 kwietnia 2010r. w sprawie 

nabycia nieruchomości połoŜonej w Strzałkowie (uchwała  nr XLIII/262/10 – zał. nr  13). 

 

e/ 

 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy  Strzałkowo w 

sprawie przedłuŜenia czasu obowiązywania dotychczasowej taryfy na zbiorowe zaopatrzenie 

w wodę na terenie Gminy Strzałkowo. Poinformował, Ŝe do Urzędu Gminy w Strzałkowie 

wpłynął wniosek Zakładu Eksploatacji i Wykonawstwa Wodociągów – Stanisław Ziołkiewcz, 

o przedłuŜenie taryfy na zbiorowe zaopatrzenie w wodę na terenie gminy Strzałkowo na okres 

1 sierpnia 2010 r. do 31 lipca 2011 r.   Wyjaśnił, Ŝe aby zaczęła taryfa obowiązywać, rada 

gminy  musi o tym zdecydować w formie odpowiedniej  uchwały. W związku z powyŜszym 

został przygotowany projekt odpowiedniej uchwały. 
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Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

przedłuŜenia czasu obowiązywania dotychczasowej taryfy na zbiorowe zaopatrzenie w wodę 

na terenie Gminy Strzałkowo (uchwała nr XLIII/263/10 – zał. nr 14). 

 

f/ 

GraŜyna Mencel inspektor ds., zagospodarowania przestrzennego w Urzędzie Gminy w 

Strzałkowie przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy w Strzałkowie  w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego obrębu geodezyjnego Strzałkowo. Poinformowała, Ŝe   na terenie obowiązują : 

- uchwała Rady Gminy Strzałkowo nr XXX/189/05 z dnia  02  czerwca 2005r. w   sprawie 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego  obrębu  geodezyjnego Strzałkowo 

(Dz.Urz.Woj.Wlkp. z 2005r. Nr114, poz.3074).    

- uchwała Rady Gminy Strzałkowo nr XXXI/192/05 z dnia  28.VI.2005r. w sprawie 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obrębu geodezyjnego Strzałkowo 

(Dz.Urz.Woj.Wlkp. z 2005r. Nr 133, poz.3698). 

Stwierdziła, Ŝe z analizy wynika, Ŝe niektóre definicje  i ustalenia planu są niejednoznaczne. 

Zapisy planu na etapie podjęcia przez inwestorów procesu budowlanego często  wymagają 

dodatkowych interpretacji. Ponadto w okresie obowiązywania przedmiotowego planu tj. w 

latach 2005 -2010 zmieniły się niektóre przepisy, które mają wpływ na ustalenia planów 

sporządzanych w latach  2003-2005. Aby nie ograniczać rozwoju gminy i  potrzeb 

potencjalnych inwestorów  zasadnym jest podjęcie działań związanych ze zmianą planu.  

Ustalono, Ŝe zakres prac planistycznych będzie obejmował zmianę niektórych ustaleń części 

tekstowej planu w zakresie ujednolicenia słownika pojęć oraz dopuszczenia moŜliwości 

zabudowy bezpośrednio przy granicy działki. 



9 
 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Józef Pikos zastępca przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego obrębu geodezyjnego Strzałkowo (uchwała nr XLIII/264/10 -  zał. nr 15). 

 

g/ 

GraŜyna Mencel inspektor ds., zagospodarowania przestrzennego w Urzędzie Gminy w 

Strzałkowie przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy w Strzałkowie  w sprawie   

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w 

zakresie lokalizacji zabudowy przemysłowej i usługowej w rejonie miejscowości Wólka 

Gmina Strzałkowo. Poinformowała, Ŝe planowane tereny zabudowy produkcyjnej i usługowej 

rozszerzą bazę terenów inwestycyjnych w Wólce w gminie Strzałkowo na obszarze  po 

byłych terenach wojskowych. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Józef Pikos zastępca przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w 

zakresie lokalizacji zabudowy przemysłowej i usługowej w rejonie miejscowości Wólka 

Gmina Strzałkowo (uchwała nr XLIII/265/10 -  zał. nr 16). 
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h/ 

GraŜyna Mencel  przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie  

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

inwestycji – elektrowni wiatrowej oraz ustalenie zakazu zabudowy zagrodowej i 

mieszkaniowej na terenie połoŜonym w obrębie geodezyjnym Babin, Skarboszewo, 

Paruszewo  w Gminie Strzałkowo. Poinformowała, Ŝe wpłynęły wnioski  Inwestorów 

zamierzających realizować inwestycję – elektrownie wiatrowe na obszarze w obrębie 

geodezyjnym Babin –działka nr geod.446/1 wraz z obszarem oddziaływania i na działce nr 

geod. 122 w Skarboszewie z obszarem oddziaływania 200m na grunty Skarboszewa i 

Paruszewa. Dla obu przedsięwzięć przeprowadzono procedurę z Prawa ochrony środowiska – 

decyzje środowiskowe. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Józef Pikos zastępca przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

inwestycji – elektrowni wiatrowej oraz ustalenie zakazu zabudowy zagrodowej i 

mieszkaniowej na terenie połoŜonym w obrębie geodezyjnym Babin, Skarboszewo, 

Paruszewo  w Gminie Strzałkowo (uchwała nr XLIII/266/10 – zał. nr 17). 

 

i/ 

GraŜyna Mencel  przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie  

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w 

zakresie lokalizacji zabudowy mieszkaniowej i usługowej w rejonie miejscowości Słomczyce 

w obrębie geodezyjnym Babin Gmina Strzałkowo.  Poinformowała, Ŝe    planowane tereny 

zabudowy mieszkaniowej i usługowej rozszerzą bazę terenów pod zabudowę. Teren połoŜony 
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jest w sąsiedztwie terenów  Miasta Słupca i Gminy Słupca, gdzie jest realizowana zabudowa 

mieszkaniowa. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Józef Pikos zastępca przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w 

zakresie lokalizacji zabudowy mieszkaniowej i usługowej w rejonie miejscowości Słomczyce 

w obrębie geodezyjnym Babin Gmina Strzałkowo (uchwała nr XLIII/267/10 – zał. nr 18). 

 

j/ 

GraŜyna Mencel  przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie  

przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

terenów w Strzałkowie oznaczonych numerami geodezyjnymi 570/7, 573/11 i 572. 

Poinformowała, Ŝe teren połoŜony jest w miejscowości Strzałkowo  i obejmuje obszar 

wyznaczony przez ulicę Rolniczą, rów melioracyjny i zabudowę mieszkaniową jednorodzinną 

ulic Fiołkowej i Makowej. Obowiązuje plan uchwalony w roku 1996r., który opisany jest jako 

teren zieleni urządzonej z elementami rekreacji. Ochrona kolektora ) 300            i korytarz 

energetyczny. MoŜliwość lokalizacji trafostacji - symbol ZP, ZI. Planuje się zmianę planu na 

tereny zabudowy  mieszkaniowej jednorodzinnej z dopuszczeniem usług. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Józef Pikos zastępca przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 
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odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

terenów w Strzałkowie oznaczonych numerami geodezyjnymi 570/7, 573/11 i 572 (uchwała 

nr XLIII/268/10 – zał. nr 19). 

 

GraŜyna Mencel  przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie  

przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

gminy Strzałkowo, obejmującego tereny w miejscowości Strzałkowo  ( rejon ulicy 

Paruszewskiej).  Poinformowała, Ŝe tereny objęte miejscowym planem zagospodarowania z 

roku 2003 połoŜone w miejscowości Strzałkowo w rejonie ulicy Paruszewskiej oznaczone 

symbolem 21ATAG/MN tj. aktywizacji gospodarczej. Brak zainteresowania terenami pod 

działalność. Wpłynęły wnioski o zmianę z terenów aktywizacji na tereny zabudowy 

mieszkaniowej jednorodzinnej z usługami. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Józef Pikos zastępca przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

gminy Strzałkowo, obejmującego tereny w miejscowości Strzałkowo  ( rejon ulicy 

Paruszewskiej)  - uchwała nr XLIII/269/10 – zał. nr 20. 

 

Do pkt 9.: 

 

Lidia Śmidowicz – zastępca wójta odczytała  informację dot.  remontów w placówkach 

oświatowych (zał. nr 21). 

Rada nie wniosła uwag do przedstawionej informacji. 
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Do pkt 10.: 

 

Lidia Śmidowicz – zastępca wójta przedstawiła informację  dot. organizacji wypoczynku 

dzieci i młodzieŜy podczas wakacji (zał. nr 22). 

Rada nie wniosła uwag do przedstawionej informacji. 

 

Do pkt 11.: 

 

 W punkcie wolne wnioski jako pierwsza głos zabrała GraŜyna Cichocka – sołtys wsi 

Skarboszewo, która zwróciła się z wnioskiem o wykoszenie traw przy drodze, od 

miejscowości Bielawy, w kierunku Słupcy do przejazdu kolejowego oraz  w Skarboszewie z 

kierunku Strzałkowa do kościoła posesji p. Górskiej i Dejca. 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odpowiedział, Ŝe odcinek drogi do przejazdu naleŜy juŜ do 

miasta Słupcy. 

Tadeusz Dostatni – sołtys wsi Kornaty zgłosił następujące wnioski: 

1. Wyciąć trawy  przy drogach powiatowych. 

2. Uporządkować cmentarz ewangelicki w m. Kornatach. 

 

Przewodniczący w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu postanowił 

przejść do kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 13.: 

 

O godzinie 1145 Przewodniczący oświadczył, Ŝe porządek obrad został wyczerpany. 

Wypowiadając formułę „zamykam XLIII sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

 

                          Przewodniczący Rady Gminy  

                             /-/ Włodzimierz Musielak 

 


